

市十五届人大五次会议

举行第二次全体会议

庄中秋作市人大常委会工作报告

曹忠明恽爱民分别作法院检察院工作报告

晚报讯 昨天下午,市十五届人大五次会议在南通国际会议中心举行第二次全体会议。

大会应到代表562名,实到代表499名,符合法定人数。

徐惠民等大会主席团成员在主席台就座,市长、市政府副市长、市监察委员会主任等应邀在主席台就座。

会议由大会主席团常务主席陈惠娟主持。

本次大会的执行主席是:沈雷、姜永华、刘浩、陆卫东、封春晴、姜东、周建新、陈惠娟、杨扬、张建华、于立忠、何益军、沈峻峰、李玲、陈永红、郭晓敏。

受市十五届人大常委会委托,市人大常委会副主任、党组成员副书记庄中秋向大会作南通市人大常委会议工作报告。

庄中秋在报告中说,过去一年,市人大常委会在中共南通市委的领导下,以新思想定向领航,把党的领导贯穿人大工作全过程;以新理念促进发展,着力推动各项重点目标任务落实;以新作为为强化法治,不断提升参与市域治理工作效能;以新举措完善服务质量,有效保障人大代表发挥主体作用;以新使命激发活力,持续增强依法履职行权能力水平,各项工作取得了新进展新成效。一年来,共召开常委会会议7次,制定地方性法规3部,听取审议33个专项工作报告,开展4次执法检

查,对10个政府部门的工作进行集中评议,组织3次专题询问和5次满意度测评,对20件规范性文件进行备案审查,作出6项决议决定,依法任免地方国家机关工作人员106人次。

庄中秋表示,2021年是建党100周年,是“十四五”规划实施的开局之年,也是贯彻落实党的十九届五中全会精神、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一年。市人大常委会将以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,以党的十九届五中全会精神、习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神、习近平法治思想为遵循,紧紧围绕市委总体工作思路,紧紧围绕依法助推经济社会发展和改革攻坚重大事项,紧紧围绕保障人民权益、增进民生福祉,守正创新做好各项工作,在“争当表率、争做示范、走在前列”中依法履职尽责、展现担当作为。具体做到:坚持党的全面领导,更高站位强化政治建设;坚持科学民主立法,更高起点推进依法治理;坚持正确有效监督,更高质量履行监督职能;坚持代表主体地位,更高标准做好代表工作;坚持强基础固根本,更高水平建设工作机关。

市中级人民法院院长曹忠明向大会作南通市中级人民法院工作报告。他说,2020年,全市法院认真贯彻落实市委、上级法院决策部署和市十五届人大四次会议精神,统

筹抓好疫情防控和执法办案,扎实推进高质量司法,为“强富美高”新南通建设提供了有力保障。全市法院受理案件140592件、结案123926件,同比下降11.49%和12.78%,诉源治理效果进一步显现。市中院受理案件12236件、结案10662件,同比下降12.02%和10.98%。最高人民法院周强院长视察南通时对法院工作给予充分肯定。2021年,全市法院将认真贯彻党中央和省、市委相关会议精神,扎实推进高质量司法新实践,不断开拓高质量司法新境界,为我市建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市、勇当“两争一前列”排头兵提供更加优质的司法服务和更加有力的司法保障。

市人民检察院代检察长恽爱民向大会作南通市人民检察院工作报告。他说,过去一年,全市检察机关忠实履行法律监督职责,着力提升检察工作融入度、标识度、贡献度,为建设“强富美高”新南通提供有力保障。2021年,全市检察机关将围绕“争创一流、争当唯一、争做先锋,跻身全省检察第一方阵”的奋斗目标,坚持系统观念、法治思维、强基导向,依法全面履行检察职能,为建设长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市、实现“十四五”良好开局贡献检察力量。

会议通过了《选举办法(草案)》。

记者张俊 张烨 朱文君 卢兆欣

市政协召开党组会议、十二届五十三次主席会议

晚报讯 昨天下午,市政协召开党组会议、十二届五十三次主席会议。市政协主席、党组书记黄巍东主持会议。

市委常委、组织部部长封春晴作有关人事事项说明。市委

统战部相关负责同志作大会选举办法说明。

会议审议了大会选举办法(草案);协商了有关人事事项;审议了总监票人、监票人建议名单;听取了各组审议讨论情况综合汇报;审议

了大会决议(草案)。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨曹明,党组成员羌强、顾国标,秘书长邵怀德等参加会议。

记者金帅

市政协十二届五次会议召开提案委员会会议

晚报讯 市政协十二届五次会议期间,市政协委员履职热情高涨,纷纷通过提案为我市经济社会高质量发展建言献策。昨天下午,市政协十二届五次会议召开提案委员会会议,对收到的提案进行审查。市政协副主席陈宋义出席会议。

产业发展、民生保障、科技

创新、城市建设、乡村振兴、生态环境、民主法治等方面都是委员关注的热点。与往年相比,聚焦我市“十四五”发展、学习弘扬张謇企业家精神成为今年委员们提案的新亮点。据统计,截至20日中午12时,大会共收到提案487件,经初步审查,立案391件、不予立案96件。

立案提案中,委员提案339件、党派提案48件、团体提案2件、界别提案2件。立案提案涉及产业发展76件,科技创新8件,改革开发26件,城市建设36件,乡村振兴25件,生态环境18件,民生保障150件,民主法治28件,党的建设3件,政协统战4件,其他类17件。

记者彭军君

社交距离要保持1米以上。

接收快递包裹要用酒精等对外包装进行消毒。
过节要讲文明、知规范,不串门、不聚会。

发热、咳嗽要去医院发热门诊就诊。

加工进口冷链食品要佩戴一次性手套。

总监票人、监票人建议名单;听取了各组审议讨论情况综合汇报;审议了大会决议(草案)。

市政协副主席陈宋义、尹建炉、吴旭、陈本高、金元、马啸平、施学雷、杨曹明,党组成员羌强、顾国标,秘书长邵怀德等参加会议。记者郭亮

市十五届人大五次会议
议案审查委员会召开全体会议

晚报讯 昨天,市十五届人大五次会议议案审查委员会召开全体会议,审查大会议案,讨论议案审查报告(草案)。

到本次大会议案截止时间,大会共收到代表10人以上联名提出的议案15件,主要涉及重大战略、改革开放、科技创新、乡村振兴、沿海开发、产业发展、城市建设、生态环境等方面,包括打造国内一流市场化法治化国际化营商环境、推动产业链创新链供应链融合发展、面向长江聚力建设

演讲绿色文旅科创长廊、加快实施撤并老镇区综合改造、推进沿海港区建设、大力促进人口集聚、传承张謇城市建设理念、协同推进农村污水综合治理等内容。

会议对代表们提出的议案进行了认真审查,就议案审查报告(草案)展开讨论,并决定将审查报告(草案)提请大会主席团会议通过。

市人大常委会副主任、市十五届人大议案审查委员会主任委员黄卫成出席会议并讲话。记者张烨

疫情未结束 防控别大意

出门要随身带口罩,科学戴口罩。

境外、国内中高风险地区来通返通人员要提前报告社区和单位。

红白喜事要按防疫规定缓办简办。

发热、咳嗽要去医院发热门诊就诊。

加工进口冷链食品要佩戴一次性手套。

进入公共场所要主动出示健康码,配合测体温。

就餐要使用公筷公勺,提倡分餐制。

江海晚报 公益广告